

编者按 家访,是家校联合教育,是对孩子无缝对接的关爱。济南市长清区第三初级中学加强家访工作,将家访作为因人施教的重要手段,取得了可喜的成绩。本期我们选取该校一篇“家访影集”,让大家借此对该校的全面关爱教育一窥全貌。

家访,共同托起孩子的梦想

济南市长清区第三初级中学加强家访工作

2021年10月23日,长清区第三初级中学在副校长陈学栋,校长助理张培芝、杜兴花以及三位级部主任的带领下,全校15位班主任走进了一个个学生的家庭,以温暖贴心的行动,架起了一座座家校沟通共促学生成长的桥梁。让家访成为延伸学校教育的有效载体,让教育因家访更精彩。

爱,在家访路上蔓延 初一级部家访实录

初一级部就本次家访召开了会议,级部主任张延辉阐明了本次家访的重要性。通过家访可以促进学校了解学生的家庭状况,便于在教学中因人施教。

良好的家访能够解决很多问题,取得比较好的教育效果,总而言之,通过本次家访,能够发现很多现象的根源,有助于家庭教育和学校教育的一致性,有利于师生关系的融洽,也能帮助教师改进教学工作。

家校合作筑梦想,同心协力书新章——初二级部家访纪实

秋风习习,踏出爱的步伐;笑意吟吟,送来爱的语言;紧握双手,颂出家校联歌。2021年10月23日早上八点,借着假期,迎着朝阳,初二级部班主任们在校长助理张培芝、级部主任郭敏的牵头和领导下,兵分三路,走过乡野小路,走进学生家中……

轻轻叩响家门,听一听孩子的声音,看一看他们最自然的状态,说一说教育道路中的疑惑,谈一谈孩子发展路上的那些事,试



教育因家访更精彩。

一试新的角度新的方法去陪伴孩子。

苏霍姆林斯基曾说过:“教育过程中要充满爱和期待,如果把一份爱心放在家访中,就会取得

意想不到的效果。”这次家访,给学校教育和家庭教育之间架上了一道稳固桥梁,形成了家校联动,共谋发展的景象,让我们同心协力,静待花开!

爱在家访,花开无声 初三级部家访纪实

如果把一份爱心放到家访

中,就会取到意想不到的效果。为进一步加强家校联系。初三级部在副校长陈学栋的带领下利用周末假期,带着爱心走进家长身边,走进学生心里……

亲爱的老师们利用假期时间,满怀关心地轻轻敲响孩子的家门,缓缓开启家长的心灵;家访,我们在路上……每一条家访的路,都会踩出一首美丽的诗。

家访,三中的老师和领导们一直在路上,携手同行,让爱在家访的路上延伸,让我们感谢所有奋斗在教育路上的师生家长,因为尽责,我们一直在一起,因为有爱,我们齐心在路上。为了孩子,让我们共同携手,有你有我,陪伴花开。

此次活动深受家长的欢迎,每到一个家庭,都能看到家长热情的笑脸,每一次交流都能在轻松的氛围中进行。家长们纷纷表示全力配合学校的各项工作。让孩子感受到了老师的关爱,让家长感受到了学校的温暖,学校和家庭达成了教育共识,形成了教育合力,促进学生健康、全面发展。

通讯员 张以国

乐天中学争创国家级信息化教学实验示范校



乐天中学争创国家级信息化教学实验示范校。

本报11月4日讯(通讯员 司道臣) 近日,长清区乐天中学一行三人,在校长齐京泉带领下,参加了国家级信息化教学(济南)实验区示范校培育遴选答辩会。乐天中学结合自身发展实际,进行了《农村中学基于智能学习环境的课堂教学实践与研究》为主题的汇报。

基于申报项目“农村中学基于智能学习环境的课堂教学实践与研究”,齐京泉校长从指导思想、主要目标、研究计划、保障措施、预期成果五个方面向专家组进行了汇报。2020年下半年,乐天中学各学科组积极开展课堂研究,明确了“基于核心素养的单元框架下学案导学研究”课堂研究方向,先后开展了“立德树人下的

语文单元目标导学研究”“基于核心素养的数学教学情境研究”“基于核心素养的英语教学情境研究”,教学研究氛围浓厚。

为了本次答辩会,学校做了大量的工作,认真对待、科学规划。即便是在答辩前的一个小时,大家依然在认真进行交流、讨论,模拟专家提出的问题进行讨论。在八分钟的答辩时间内,齐校长对该项目的整体情况进行汇报,并由汇报团成员校长助理于坤、杨双双老师共同回答了专家评委提出的问题。

示范校的申报是对学校信息化教学工作的一个肯定。乐天中学近几年先后被评为山东省信息化示范学校、济南市新优学校(智慧校园项目)、全国

青少年无人机大赛省赛优秀组织单位。学校还积极推广济南市公共资源服务平台、人工智能实验室等交互应用。探索各学科基于智能学习环境的课堂创新教学模式和评价体系。

对于示范校的申请,乐天中学进行了大量的实践探索,同时也为学校的智慧校园和信息化发展推波助澜,让师生更加清晰地认识到学校的发展现状,为实现乐天中学更好的明天打下坚实的实践基础。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:武俊 组版:颜莉

山东省工业旅游示范点 “食安山东”示范企业



山东郭府酒业有限公司 长清·孝里 0531-58680999